

DCS 400P



DCS 400P

- ✓ PROFESSIONAL LINE
- ✓ POWER MAX 800 W
- ✓ BRUSHLESS MOTOR
- ✓ 3 SPEEDS
- ✓ ZERO EMISSIONS
- ✓ LOW VIBRATIONS



Azionato da kit batteria multifunzione a litio facilmente trasportabile grazie al pratico zainetto in dotazione.
 Operated by a multifunction lithium battery kit that is easily transportable thanks to the practical backpack supplied.
 Accionado por un kit de batería de iones de litio, multifunción (Línea DRIVE) de gran capacidad y de bajo peso.

Batteria multifunzione
 Multifunction battery
 Batería multifunción



A richiesta
 On request
 Bajo pedido

Cod. 2060559

Cavo di collegamento batteria
 Battery connection cable
 Cable de conexión de la batería



A richiesta
 On request
 Bajo pedido

Cod. 3250062



Tracolla per asta inclusa
 Shoulder strap for rod included
 Bandolera para pértiga incluida

DCS 400P

Dati tecnici	Technical data	Datos técnicos	DCS 400P
Impugnatura	Handgrip	Empuñadura	Single
Larghezza di taglio con filo	Cutting width with wire	Ancho de corte con alambre	400 mm
Bobina filettata in nylon da	Threaded nylon spool from	Carrete de nailon roscado de	2,4 mm
Tipo di motore	Motor type	Tipo de motor	Brushless - 800 Watt
Giri/min. motore	Engine rpm	Motor rev/min.	9000 rpm
Velocità di taglio variabile (3 marce)	Variable cutting speed (3 gears)	Velocidad de corte variable (3 marchas)	5200 - 5800 - 6500 rpm
Peso (senza batteria)	Weight (without battery)	Peso (sin batería)	4,8 kg
Alimentazione	Power supply	Suministro	Li-Ion battery
Batteria consigliata *	Recommended battery *	Batería recomendada *	DRIVE 1850.S - 19 Ah
Voltaggio nominale	Rated voltage	Voltaje nominal	50,4 V
Autonomia media della batteria	Autonomy battery life	Autonomía media de la batería	6/8 h
Tempo di ricarica batteria	Battery charging time	Tiempo de recarga de la batería	6 h

Decespugliatore a batteria (* batteria e cavo di collegamento NON INCLUSI)
 Brush cutter (* battery and connection cable NOT INCLUDED)
 Desbrozadora (* La batería y el cable de conexión se añaden por separado)

Cod. 2060748